

CRNA GORA  
OPŠTINA BUDVA  
Sekretarijat za loklanu samoupravu  
Broj: 03-16348/1  
Budva, 16.12.2013.godine

**Izvještaj u vezi realizacije  
Kampanje 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama  
Amfiteatar JU SMSŠ "Danilo Kiš"  
10.12.2013.godine**

**Projekat:** Akcioni plan za postizanje rodne ravnopravnosti u Opštini Budva 2013/2014.;

**Oblast:** Nasilje nad ženama; Eliminisanje svih oblika nasilja nad ženama i djevojčicama i suzbijanje nasilja u porodici;

**Aktivnost:** Obilježavanje kampanje „16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama“.

**Organizator kampanje/centralne debate:** Opština Budva-Sekretarijat za lokalnu samoupravu/ Ministarstvo za ljudska i manjinska prava Crne Gore – Odjeljenje za rodnu ravnopravnost/Misija Organizacije za evropsku bezbjednost i saradnju u Crnoj Gori;

**Domaćin:** SMSŠ „Danilo Kiš“;

**Pokrovitelj kampanje:** Misija Organizacije za evropsku bezbjednost i saradnju u Crnoj Gori i Opština Budva;

**Naziv centralne debate:** „Njegošev Gorski vijenac predstavlja /ne predstavlja primjer diskriminacije žena u Crnoj Gori“(američi format);

**Učesnici centralne debate:** debatni klub iz SMSŠ „Danilo Kiš“ iz Budve koji su predstavljala tri učenika, debatni tim iz „Gimnazije“ Kotor koji su predstavljale 2 učenice i 1 učenik, debatni tim iz SMSŠ „Mladost“ iz Tivta koji su predstavljale 3 učenice i debatni tim iz SŠ sa Cetinja koji su, takođe, predstavljale tri učenice.

**Gosti:** Debatni tim iz SMSŠ „Bratstvo jedinstvo“ iz Ulcinja i debatni tim iz SMSŠ „Ivan Goran Kovačić“ iz Herceg Novog.

**Ukupno:** 250 učenika i učenica (publika) odjeljenja prve i druge godine srednja turistička škola-turistički tehničar iz SMSŠ Danilo Kiš.

**Učesnici centralne debate - predstavnici institucija:** Predsjednik Opštine Budva, Lazar Rađenović; Menadžerka Opštine Budva, Milena Marović Bogdanović;

Predstavnici Ministarstva za ljudska i manjinska prava, Biljana Pejović i Maja Jović; predstavnici Misije Organizacije za evropsku bezbjednost i saradnju u Crnoj Gori, Waldemar Figaj, zamjenik Sefa Misije OEBS-a u Crnoj Gori, Lia Magnaguagno, šefica sekcije za demokratizaciju u Misiji OEBS-a u Crnoj Gori; Danica Nikolic, nacionalna koordinatorica programa u Misiji OEBS-a u Crnoj Gori; predstavnik Ministarstva unutrašnjih poslova - filijala Budva, načelnik Goran Boreta; predstavnice Centra za socijalni rad u Budvi, Aleksandra Jovanović i Jasmina Petrović, predstavnici SMŠ „Danilo Kiš“, direktorka Vesna Radunović i profesorica Božena Jelušić; predstavnice NVO „Organizacija žena Budve“, Branka Čvorović i Marija Davidović.

**Mjesto održavanja debate:** Amfiteatar srednje mješovite škole JU „Danilo Kiš“

**Datum održavanja:** 10.12.2013.godine/Međunarodni dan ljudskih prava/ od 11h do 14h.

**Voditelj:** Milijana Vukotić Jelušić, zaposlena u Sekretarijatu za lokalnu samoupravu;

**Moderator:** Božena Jelišić, profesor u SMŠ „Danilo Kiš“.

Sudije na centralnoj debati u 13 h do 13.45 h:

1. Saša Samardžić,
2. Srđan Kapor,
3. Sanja Rađenović,

Sudije na I kvalifikacijama u Akademiji znanja doo u 11 h do 11.45 h:

1. Saša Samardžić,
2. Srđan Kapor,
3. Olivera Radanović,

I kvalifikacije: debatni tim SMŠ „Danilo Kiš“ iz Budve i debatni tim SMŠ „Mladost“ iz Tivta.

Sudije na II kvalifikacijama u Amfitetaru SMŠ Danilo Kiš u 11 h do 11.45 h:

1. Sanja Rađenović,
2. Božena Jelušić,
3. Gojko Đurđević,

II kvalifikacije: debatni tim iz SŠ sa Cetinja i debatni tim „Gimnazija“ Kotor.

**Tip debate:** Američki tip debate.

**Pobjednik debate je debatni tim iz:** SMŠ „Mladost“ iz Tivta.

**Drugo - plasirani debatni tim je iz:** „Gimnazije“ Kotor.

**Nagrada:** 6 kom. tablet računara /7 inch-a/.

Učesnicima debate i ostalim gostima se ispred Opštine Budva obratila Menadžerka Milena Marović Bogdanović, ispred OEBS-a Waldemar Figaj, zamjenik šefa Misije OEBS-a u Crnoj Gori, ispred Ministarstva za ljudska i manjinska prava, Biljana Pejović Samostalni savjetnik, ispred SMŠ „Danilo Kiš“, direktorka, Vesna Radunović.

**Cilj:** U Crnoj Gori se već deceniju obilježava kampanja protiv nasilja nad ženama pod nazivom „16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama“ koja počinje 25.11. (Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama), a završava se 10.12. (Međunarodni dan ljudskih prava).

**U sklopu kampanje je održana debata na temu „Njegošev Gorski vijenac predstavlja/ne predstavlja primjer diskriminacije žena u Crnoj Gori“, a povodom obilježavanja jubileja 200 godina od rođenja Petra II Petrovića Njegoša.**

**Cilj** je da se mladi – srednjoškolci (**ciljna grupa**), upoznaju sa problemom nasilja, nauče u ovom kontekstu jednu novu dimenziju čitanja Njegoša iz perspektive vremena u kojem žive, a sve dakle sa svrhom da se edukuju na putu uspostavljanja saznanja i vrijednosti koja će nas sve učini bogatijim.

**Mediji:** Centralnu debatu kao i uručenje nagrada, najboljim debatnim timovima ispratila su dnevne novine Pobjeda, dnevne novine Dan, TV Budva i Radio Budva

Izveštaj sa centralne debate će biti objavljen na zvaničnim web stranama Opštine Budva [www.budva.me](http://www.budva.me)

Obradila  
Žaklina Fušić



Sekretar,  
Tanja Kažanegra